

# AGPTEK



## MANUAL DE USUARIO

ES

Gracias por comprar el producto **AGPTEK** Lea este [Manual del usuario] detenidamente antes de usar el producto y consérvelo para usarlo en el futuro. Si tiene alguna pregunta o sugerencia sobre nuestros productos, póngase en contacto con: [support@agptek.com](mailto:support@agptek.com)

**El paquete incluye:** 2 \* Neumáticos, 2 \* palanca de llanta

### **Descripción:**

Este neumático interno es una versión actualizada, utiliza material grueso de caucho butílico, peso neto de 120 g, más resistente al desgaste. Es adecuado para el scooter eléctrico Xiaomi M365. Se ha comprobado estrictamente antes de salir de fábrica y se puede usar con confianza.

### **Precauciones de instalación:**

1. Antes de la instalación, compruebe si el neumático interno presenta fugas, simplemente póngalo en el agua para ver si está burbujeando.
2. No utilice un objeto afilado para instalarlo para evitar daños en el neumático interno.
3. Si el tubo interior no es redondo o tiene una situación convexa. No es un problema y puede usarse normalmente después de cargar el neumático.
4. La superficie del neumático interno tiene polvo de talco, que puede prolongar la vida útil, evitar que el neumático se sobrecaliente y los neumáticos internos y externos se peguen entre sí. Por lo tanto, es normal para la superficie sucia. No tienes que preocuparte por eso.

### **Garantía y atención al cliente:**

Si tiene alguna pregunta, soporte o reclamos de garantía, no dude en contactarnos. Indique su número de pedido de Amazon y el número de modelo del producto. Vamos a hacer todo lo posible para resolver su problema.

## MANUEL D'UTILISATEUR

FR

Merci pour l'achat du produit *AGPTEK*. Veuillez lire attentivement ce [Manuel de l'utilisateur] avant d'utiliser le produit, et conserver pour une utilisation ultérieure. Si vous avez des questions ou des suggestions sur nos produits, Veuillez contacter: [support@agptek.com](mailto:support@agptek.com)

**Contenu de l'emballage:** 2 \* Chambre à air; 2 \* le démonte-pneu

### **La description:**

Ce pneu intérieur est une version mise à jour, il utilise un caoutchouc épais de butyle, le poids net de 120 g, plus résistant à l'usure. Il convient au scooter électrique Xiaomi M365. Il a été rigoureusement vérifié avant de quitter l'usine et vous pouvez l'utiliser en toute confiance.

### **Précautions d'installation:**

1. Avant l'installation, vérifiez si le pneu intérieur fuit, mettez-le simplement dans l'eau pour voir s'il fait des bulles.
2. N'utilisez pas d'objet pointu pour l'installer, afin d'éviter d'endommager le pneu intérieur.
3. Si le pneu intérieur n'est pas rond ou s'il a un renflement. Ce n'est pas un problème et il peut être utilisé normalement après le chargement du pneu.
4. La surface du pneu intérieur contient du talc, ce qui peut prolonger sa durée de vie, empêcher le pneu de surchauffer et empêcher les pneus intérieurs et extérieurs de coller. Par conséquent, il est normal que la surface soit sale. Vous n'avez pas besoin de vous en préoccuper.

### **Garantie et support client:**

Pour toutes questions, demandes d'assistance ou demandes de garantie, n'hésitez pas à nous contacter. Veuillez indiquer votre numéro de commande Amazon et le numéro de modèle du produit. Nous ferons de notre mieux pour résoudre votre problème.

Grazie per aver acquistato il prodotto **AGPTEK** [Manuale d'utente] trattenamente prima di usare il prodotto e conservarlo per usare in futuro.

Il pacchetto include: 2 \* ruota; 2 \* palanca de llanta

#### **Descrizione:**

Questo nuovo interno è una versione aggiornata, utilizza materiale in gomma butilico, peso non superiore a 120 g, è resistente al disgusto ed è adatto per lo scooter elettrico Xiaomi M365.

#### **Precauzioni per l'installazione:**

1. Prima dell'installazione, controllare se la gomma interna bucase, basta metterla nell'acqua per vedere se bolle.
2. Non utilizzare un oggetto appuntito per installarlo per evitare danni allo pneumatico interno.
3. Se la camera d'aria non è rotonda o presenta una situazione convessa. Non è un problema e può essere utilizzato normalmente dopo aver caricato il pneumatico.
4. La superficie dello pneumatico interno presenta polvere di talco, che può prolungare la durata di servizio, evitando che il pneumatico si surriscaldi e che gli pneumatici interno ed esterno aderiscano. Pertanto, è normale per la superficie sporca. Non devi preoccuparti.

#### **Garanzia e servizio clienti:**

In caso di domande, supporto o richieste di garanzia, non esitate a contattarci. Inserisci il numero dell'ordine Amazon e il numero del modello del prodotto. Faremo del nostro meglio per risolvere il suo problema.

DE

Vielen Dank, dass Sie sich für das **AGPTEK**-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie dieses [Benutzerhandbuch] sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie es für die zukünftige Verwendung auf. Wenn Sie Fragen oder Anregungen zu unseren Produkten haben, wenden Sie sich bitte an: support@agptek.com

Paket beinhaltet: 2 \* Reifen; 2 \* Felgenhebel

### **Beschreibung:**

Dieser Innenreifen ist eine aktualisierte Version. Er verwendet dickes Butylkautschukmaterial, ein Nettogewicht von 120 g und ist verschleißfester. Es ist geeignet für Xiaomi M365 Elektroroller. Es wurde vor Verlassen des Werks streng geprüft und kann mit Sicherheit verwendet werden.

### **Vorsichtsmaßnahmen bei der Installation:**

1. Überprüfen Sie den Innenreifen vor dem Einbau auf Undichtigkeiten. Legen Sie ihn einfach ins Wasser, um festzustellen, ob er sprudelt.
2. Verwenden Sie zum Einbau keinen scharfen Gegenstand, um eine Beschädigung des Innenreifens zu vermeiden.
3. Wenn das Innenrohr nicht rund ist oder eine konvexe Situation aufweist. Dies ist kein Problem und kann nach dem Einbau des Reifens normal verwendet werden.
4. Die innere Reifenoberfläche enthält Talkumpuder, der die Lebensdauer verlängern und eine Überhitzung des Reifens verhindern kann. Daher ist es normal für die verschmutzte Oberfläche. Darüber müssen Sie sich keine Sorgen machen.

### **Garantie und Kundenservice:**

Wenn Sie Fragen, Support oder Garantieansprüche haben, können Sie sich gerne an uns wenden. Bitte geben Sie Ihre Amazon-Bestellnummer und Produktmodellnummer an. Wir werden unser Bestes geben, um Ihr Problem zu lösen.